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Pytanie 2:

Czy 1stnieje juz gotowy system (API) z ktdrym moglaby si¢ komunikowa¢ aplikacja mobilna
lub panel administracyjny by dato si¢ pobiera¢ dane ze stron takich jak
"https://visittorun.com", ?

Odpowiedz 2:

Dostep do API Wykonawca uzyska na etapie realizacji projektu.

Przykladowy format pliku JSON:

{"status":"ok","news":[ {"id":"174327","type":"tor_aktualnosci","lang":"pl","lang_id":"0","tit
le":"Tytul","status":"1","deleted":"0","body_val":"Tres¢","body format":"full html","created
":"1400232989","changed":"1569315328","gotoarch":null,"image": "http:\V\/'www.torun.plVsit
esVdefaultVfilesVherb_torunia sala 15_1.jpg","category":"Miasto; Wszystkie
aktualno\u015bci;", "url":"http:VVwww.torun.plVplVnodeV174327","weight":"0","lang_sourc
e":"null","audio_url":"","id_miejsca":""}]}

Pytanie 3:
Czy wszystkie moduly zawarte w pliku PDF sa obowiazkowe czy finalnie beda wybrane
moduly ktére zostana uwzglednione w aplikacji?

Odpowiedz 3
Moduly podane w specyfikacji sa obowiazkowe i wszystkie finalnie powinny dziata¢ w
aplikacji.

Pytanie 4:
Czy zostanie udostgpniony sposob komunikacji z takimi serwisami jak MZK Torun aby méc
wyswietla¢ w aplikacji mobilnej dane przejazdow? ‘

Odpowiedz 4:

Aplikacja nie bedzie pobiera¢ zadnych danych z serwisu MZK Torufi. Serwis ten zostanie
osadzony w aplikacji w ramach layotu aplikacji przekierowujac do zewnetrznego
responsywnego serwisu lub bezposrednio do dedykowanej aplikacji mobilne;.

Pytanie 5:

Prosz¢ takze o przedhuzenie terminu sktadania ofert z uwagi na fakt, ze zapytanie jest bardzo
obszerne i nie jest mozliwe w tak krétkim czasie przeanalizowaé calosci, zaplanowac i
poprawnie wyceni¢. Male aplikacje/projekty zwykle wyceniamy w ciagu 2 tygodni 1 jest to
czas minimalny.

Odpowiedz 5:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na przedtuzenie terminu sktadania ofert z uwagi na termin
realizacji przedmiotu zamdwienia.
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